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Ata Eletrônica da 38^ Reunião Ordinária da 4^ Sessão Legislativa da 19®
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 19/11/2024 - 09:00
; Encerramento: 19/11/2024 - 10:03

Mesa Diretora: Presidente: Diogo Lemos / PSB ; Vice-Presidente: Tatai / PSB ; Primeiro-
Secretário: Branco do Cruzeiro / PSB ; Segundo-Secretário: Rogério de Natal / UNIAO

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Branco do Cruzeiro / PSB ; Cláudio
do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ; Fia de Cajazeiras / PSB ; Luismho do
Sindicato / UNIÃO ; Nathan de Demir / PSD ; Rogério de Natal / UNIAO ; Tatai / PSB ;
Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Antônio Amorim / Compromissos Oficiais ;
Eduardo Lima / Compromissos Oficiais ; Emanuel de Boas Novas / Compromissos Oficiais
Expedientes: Abertura: ATA DA TRIGESÍMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁWA DO
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE,
REALIZADA NO DIA 19 DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.
Encerramento: Após o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a
presente reunião e convocou a próxima para o dia 26 de novembro no horário regimental
e local de costume, que para constar redigi á presente ata, que se aprovada sera assinada
pelos membros da mesa diretora. Bezerros - PE, 26 de novembro de 2024.****

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Ordinária n® 37 de 2024 ATA DA
TRIGESÍMA SETÍMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 12 DE NOVEMBRO DO
ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 11, Nao: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Lindineide Bezerra Da Silva - Sim
; José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Luis Cabral
Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Evaldo Soares de
Oliveira - Sim ; José Rogério Correia - Sim ; Antonio Valmir de lima Neto - Sim ; Amaro
José Bezerra Firmino - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Evandro Silvestre da Silva -
Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 2 - Projeto de Resolução n® 23 de 2024, Fica
concedido o Título Honorífico de CIDADÃO BEZERRENSE, ao Promotor de Justiça, Dr.
Fábio Henrique Cavalcanti Estevam, natural da cidade de Olinda-PE. Autor: Diogo Lemos,
Número de Protocolo: 130, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Luisinho do Sindicato / UNIÃO ; 2 - Zé Amaro / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos / UNIÃO ; Branco do Cruzeiro / PSB ;
Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ; Fia de Cajazeiras / PSB ;
Luisinho do Sindicato / UNIÃO ; Nathan de Demir / PSD ; Rogério de Natal / UNIAO ; Tatai
/ PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Legislativo n« 13 de 2024, Art.l® -
Fica denominada RUA JOSÉ LOURENÇO DA SILVA (TENENTE), a antiga Rua Aranpina,
localizada no bairro Nossa senhora aparecida, em nosso Município^ Autor: Emanuel de
Boas Novas, Número de Protocolo: 122, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras -
Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ● Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 2 - Projeto de Lei do
Legislativo n» 13 de 2024, Art.l" - Fica denominada RUA JOSE LOURENÇO DA SILVA

Rua Cel Bezerra, S/N - BEZERROS PE TeL: (81) 3728-1302 https://bezerros.pe.leg.br/-E-mail:
camaradebezeiros@gmail.com 19/11/2024

Página 1
19/11/2024



Câmara Municipal de Bezerros
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ví-*-

(TENENTE), a antiga Rua Araripina, localizada no bairro Nossa senhora aparecida, em
nosso Município. Autor: Emanuel de Boas Novas, Número de Protocolo: 122, Tipo:
Nominal Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais ; Adé Motos - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo
Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de
Demir - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde -
Sim ● Zé Amaro - Sim ; 3 - Projeto de Lei do Legislativo 13 de 2024, Art.l“ - Fica
denominada RUA JOSÉ LOURENÇO DA SILVA (TENENTE), a antiga Rua Araripina,
localizada no bairro Nossa senhora aparecida, em nosso Município^ Autor: Emanuel de
Boas Novas, Número de Protocolo: 122, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras -
Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 4 - Projeto de
Resolução n“ 20 de 2024, Dispõe sobre a concessão de título honorífico de CIDADAO
BEZERRENSE a Sr^. Marília Tavares de Lucena e dá outras providências Autor: Luisinho
do Sindicato, Número de Protocolo: 124, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras -
Sim ; Luisinho do Sindicato ■ Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 5 - Projeto de
Resolução n« 21 de 2024, Dispõe sobre a concessão de título honorífico de CIDADAO
BEZERRENSE ao Sr. Luís Cabral Sales de Azevedo Melo e dá outras providências Autor:
Luisinho do Sindicato, Número de Protocolo: 125, Tipo: Nominal, Sim:^ 11, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais ; Adé Motos - Sim
; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de
Cajazeiras - Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal -
Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 6 - Projeto
de Resolução n^ 22 de 2024, Dispõe sobre a concessão de título honorífico de CIDADAO
BEZERRENSE ao Sr. JOÃO RALPH FILHO e dá outras providências Autor: Luisinho do
Sindicato, Número de Protocolo: 126, Tipo: Nominal Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos ● Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras -
Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ● Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 7 - Requerimento n^
94 de 2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas todas as formalidades
regimentais que seja formulado apelo a Exm- St^ Prefeita do Município, MARIA LUCIELLE
SILVA LAURENTINO juntamente ao Exm°. Sr. Deputado Federal MENDONÇA FILHO,
para que, através de Emenda Parlamentar envie recursos para aquisição de 2 veículos tipo
ônibus, sendo 1 para transportar os idosos do CCI - Centro de Convivência dos Idoso e 1
para transportar as Crianças e Adolescentes do Serviço de^ Convivência e Fortalecimento
de Vínculos da Pessoa com Deficiência de nosso Município. Autor: Vando da Saúde,
Número de Protocolo: 127, Tipo: Nominal Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim
; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Luisinho
do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir ● Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir
Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro ● Sim ; 8 - Requerimento n^ 95 de 2024,
Reiterando requerimento de minha autoria. Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e
cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm^. Sr§.
Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, no sentido de que seja
estudada a possibilidade da volta da Secretaria de Esportes em nosso Município, a fim de
proporcionar uma melhor estrutura organizacional às ações voltadas para o
desenvolvimento dos esportes em geral, preparando os jovens para a pratica desportiva.
Autor: Vando da Saúde, Número de Protocolo: 128, Tipo: Nominal Sim: 11, Nao: 0,
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Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim
; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de
Cajazeiras - Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal -
Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 9 -

Requerimento n^ 96 de 2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas todas as
formalidades regimentais que seja formulado apelo ao Exm®. Srs. Deputado Estadual
CLEBER JOSÉ DE AGUIAR DA SILVA (CHAPARRAL), que VEx^. elabore um Projeto de Lei
que possa beneficiar as associações dos Bacamarteiros de nosso Município. Autor: Vando
da Saúde, Número de Protocolo: 129, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Fia de Cajazeiras -
Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ; Valmir Neto - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

\ f

Pi^identc: Diogo
Lemos Melo / PSB

Vice-Presidente:

Lindineide Bezerra

Da Silva / PSB

Primeiro-’

Secretário: Adeildo

França da Silva / PSB Rogério Correia /
UNIÃO

Rua Cel Bezerra, S/N - BEZERROS PE Tel.: (81) 3728-1302 https://bezeTTos.pe.leg.br/ - E-mail:
camaradebezerros(S>gmail.com 19/11/2024

Página 319/11/2024


